

马大哈落下2万现金 面馆老板苦等她一上午

南京好人¹²⁷

凡人好事 温暖这座城市

爆料热线: 96060 投稿邮箱: kbsqb@sina.com

“我是马大哈,经常丢三落四,提包丢了,找过好多个地方都没找到,最后抱着试试的心态回到面馆,没想到还真找到了。”昨日下午,装有2万元现金的皮包失而复得后,刘女士连声向拾金不昧的面馆老板致谢。

刘女士家住栖霞区神农路附近,不久前她在高力家具港订购了一批家具。昨天上午7点左右,她带着装有2万元现金的提包,先到附近一家叫“老汤面·疙瘩”的面馆吃早餐。还没吃完,她

丈夫就开车来到面馆门口,催她赶紧上车。她急匆匆吃完,就上车去了高力家具港。逛了一圈后,她到先前的家具店,准备付款提货。

“店主开好发票,让我付钱,才发现装有2万元现金的提包不知什么时候搞丢了。”刘女士称,自己一时想不起来在哪里搞丢的,只好沿着逛过的店铺寻找,“都说没看到我的手提包。”

“到面馆是抱着试试看的心态,反正到过的地方都去找一遍。”刘女士称,中午12点左右,她来到面馆,询问服务员上午是否看到一个黑色手提包。

服务员告诉了面馆老板冯女士,冯女士从后堂出来,询问了提包样式以及所装物品后,从吧台拿出一个黑包。刘女士一看,正是她丢的。

原来,刘女士离开面馆后,服务员在收拾桌子时发现了包,便交给了冯女士。因提包内除了现金外,没有能找到失主的相关信息,冯女士只能等失主上门。刘女士接过提包,打开一看,2万元一分不少,她当即拿出两千元酬谢冯女士,被婉言拒绝。

冯女士的面馆才开不久,一个月收入也就1万元左右,面对2万元巨款,她并未动心。“经常有顾客将手机和钱包之类的物品丢在店里,我们看到后,都会存放在吧台,等着失主前来领取,若失主超过一天未领取,我们就会交到派出所。”冯女士称,对他们这样做生意的人来说,应进之财要收,不义之财坚决不取。(王先生线索费50元)

见习记者 张玉洁
现代快报记者 李绍富

小朱被偷的手机发来陌生男子照片 他觉得,这个男人就是小偷

快报讯(记者 付瑞利)一个多月前,小朱的iPhone 4S手机被偷了。过了没多久,他的邮箱里意外收到一名陌生男子的数张头像照片。根据事发时的印象,小朱认为,该男子应为偷走自己手机的人,他在尝试破解手机密码时,防盗软件启动摄像头将其拍下。

据小朱描述,手机被偷时,他刚在百家湖车站挤上一辆发往秣陵方向的公交车。被偷瞬间,耳机里的音乐突然停止。小朱察觉后,急忙转身察看,结果看到一男子已跳下车逃离。

现在,距离手机被偷已经过去一个多月。警方暂没有消息,而小朱认为自己已掌握了小偷的外貌特征,因为他在自己的邮箱里看到一名陌生男子的照片。“我的手机里装

有一款名为‘igotya’的防盗软件。一旦小偷尝试解锁,前置摄像头就会启动,拍下他的样子。”

照片里的这名男子面部非常清晰,留着短发,长相憨厚,穿着蓝色上衣。小朱认为,此人就是小偷。他将照片公布出来,另外还公布iPhone 4S的串号——“013071004459224”。

帖子发出后,引起网友们的关注。9月25日晚,小朱接到沈女士的电话。她在珠江路做生意,不久前一蓝衣男子到店里摸走一部手机。沈女士怀疑,该男子与小朱晒的男子为同一人。

但是,小朱的做法还是引起了争议。“如果是小偷把手机卖了,拍下的这个照片是买家呢?”律师也认为,在没有证据证明蓝衣男子就是小偷的情况下,小朱发图上网,涉嫌侵权,并且可能“误伤”他人。

刘女士差点惹出一场大火 她烧马蜂窝,点着楼下的雨篷

快报讯(记者 贾磊)昨天下午,住在茶南小区露园5楼的刘女士(化姓)成功烧掉了自家窗台上的马蜂窝,可还没等她松口气,燃烧着的马蜂窝突然掉了下去,砸到4楼邻居家的塑料遮雨篷上。

这窝马蜂窝挂窗台下有一个夏天了,要是找除虫专家帮忙,得花不少钱。昨天下午3点,刘女士决定自己动手灭掉马蜂窝。

她把自己裹好,又点着一个用破布和油做成的火把。自制武器的效果出奇的好,浓烟让马蜂扑啦啦往下掉,马蜂窝也很快点着。只不过,还没等她松口气,意外发生了:烧着的马蜂窝和火把上一块燃烧的布片一起落了下去,砸在4楼的遮雨篷上。眼看烟越来越大,刘女士赶紧报警,又冲下楼去敲邻居家的门。

邻居家里没人,但刘女士的

儿子回来了,他端来一盆水,浇灭了蜂巢和破布上的火苗。

消防员赶到时,火已经熄灭了,他们提醒围观群众,遇到马蜂窝,千万别用火烧,如果不想请专业人士处理,也可以用杀虫剂处理。(程先生线索费50元)



雨篷被烧穿 爆料人供图

渣土车撞翻三轮车 伤者当场昏迷不醒



事故现场 请供图网友来领稿费

快报讯(记者 曾德)昨天早上5点20左右,在赛虹桥润泰市场附近,又发生了一起渣土车撞人事故。

在赛虹桥转盘的环岛快车道上,车牌为苏AX3509的渣土车在拐弯行驶时,由于车速较快,撞倒了前面一辆三轮车,三轮车被撞倒侧翻在地,车上的榨菜和豆腐倒得满地都是。三轮车主是一名40岁左右的妇女,被撞后倒地昏迷,被救护车送往附近医院。一位推着电瓶车的女士说:“三轮车这次确实是违章行驶了,她为了图方便走在机动车道上,结果渣土车拐弯过来时根本看不见她。”

该渣土车为展易公司车辆,当时是空车回工地,目击者说当时没看见渣土车前方有引导车。渣土车司机则称,自己没来得及跟上车队。

(张先生线索费50元)

“渣土车又撞人!两女生一死一伤”后续

肇事司机被刑拘

受伤女生仍未脱离危险

快报讯(记者 马薇薇)昨天,快报封24版报道了宁丹路上一辆渣土车撞伤学生,造成一死一伤的惨剧。据了解,肇事渣土车准运证已被收回,司机因涉嫌交通肇事罪被刑拘,事故认定仍在进行中。

南京市城管局固管处相关人员表示,万鑫公司这辆肇事渣土车当时不是在渣土运输中发生的交通事故,不需要走规定路线、配备引导车等,所以属于单纯的交通事故。记者从明基医院了解到,受伤的另一名女孩姓易,事故导致其骨盆骨折,一度出现休克症状。经过抢救治疗,目前已清醒过来,但医生表示她尚未脱离生命危险,仍需要在ICU观察治疗几天。

出租房发生命案,两老人一死一伤

有人说,两人是生意伙伴,平时经常吵架

快报讯(记者 付瑞利)昨天傍晚5点多,天色慢慢暗下来。312国道浦口服装城外,快速驶来数辆警车。市民们好奇围观,议论纷纷。没过多长时间,有消息传出,服装城楼上的民房里有人身亡。

警方很快封锁现场,没人看到事发房间内的景象。但邻居们知道,这房间里住着一男一女两位60多岁的老人,他们是生意上的伙伴。看到这户人家里出了事,才有人想起来,已多天没见两人的身影。

昨天傍晚,记者赶到事发现场,据一名认识两人的中年男子称,这两人在服装城附近租下一间门面房,开了一家针灸保健店,平时生意冷清。该门面房的房东称,两人是一月份租房的,当时以男方的名义签的协议,但邻居们不清楚两人的情况。房东说,经常能看到两人发生争吵。

昨晚8点半左右,记者获得确切消息,老太太已经死亡,受伤的老汉正在接受抢救,目前事发原因未明。

(爆料人线索费50元)

五星电器携手邓煌 9.29 公益团购捐助自闭症儿童

自闭症(又称孤独症)儿童,因为眼神清澈却少与人对视交流而拥有了一个浪漫的名字——“星星的孩子”。五星电器慈善公益行关注到了这些孩子们。9月29日晚18:30,五星电器山西路店牵手著名DJ邓煌举办公益团购会,即日起消费者只要到五星山西路店捐赠10元,即可获得一个爱心礼包,包含了活动门票、邓煌签名海报和五星电器50元现金抵用券两张。五星和邓煌将把门票所得全部捐献给南京医科大学附属脑科医院儿童心理卫生研究中心的贫困自闭症孩子

们!昨日,五星电器南京分部副总经理徐军和邓煌一起向医院送去了4万元爱心捐款,这些捐款主要来自于五星电器南京地区19家门店的员工,以及邓煌《阳光倾城》栏目的爱心听众们。

五星徐军表示,她是通过著名演员文章的电影《海洋天堂》开始了解自闭症儿童的。上帝为他们关上了一扇门又打开了一扇窗,不少孩子有异于常人的天赋,一些轻微症状的孩子通过矫正训练也能够半生活自理。他们需要更多社会关注和了解。因此五星电器与邓煌

一起发起了此次爱心公益活动,将所有爱心捐赠款用于资助贫困家庭的自闭症患儿训练费用、自闭症患儿及其家长训练所需的资料、工具以及技术培训、科普宣传等相关公益事业。

院方介绍说,中国自闭症患者估计高达722.58万。自闭症孩子们严重孤独、缺乏情感反应、语言发育障碍、刻板重复动作,像天上的星星一样活在自己的世界里。作为特殊群体,他们需要更多像五星电器、邓煌一样的爱心人士来关爱他们。(唐慧)

大牌集体降价,全品类 5-8.5 折起

9月29日,国美低价团购引爆十一家电消费

9月29日,国美以新街口店、大桥南路油运大厦店作为主会场,全市13家门店同时启动“9.29大型团购惠”活动,以此作为开启整个十一促销资源的闸口。国美全部十一资源倾城泄洪,盛惠市民。

9月29日,抢实惠家电
去新街口和大桥南路

9月29日,国美电器新街口店引爆年度最高让利的一次团购专场活动。据了解,此次团购是国美在十一前夕举行的大型普惠行动,其力度之大,规模之大,活动之丰富,均为年度之最。

团购现场,大牌家电集体让利,全品类5-8.5折起。其中,小家电、厨卫、数码全场5折起;彩电、手机、联想电脑样机全场6折起;冰箱、洗衣机和空调,全场7折起。

团购当天,消费者不仅能够享受到国美所有的十一特价商品,同时还可以参与国美套餐活动,赠礼活动,财富增值计划等十余项大力度优惠活动。购物即有机会赢取电压力锅、小冰箱等精美又实用的礼品,还有机会赢取液晶电视或IPAD、iPhone4S等时尚好礼。

9月29日,著名主持人大聪、薛子将亲临国美电器大桥南路油运大

厦店参加团购活动,和现场所有消费者一同体验国美低价。

团购活动中,大聪和薛子会和消费者一起,现场向国美砍价,只要国美工作人员一松口,不管多低的价格,当即成交。国美电器大桥南路油运大厦店部分参与团购活动的电器商品,也将以零利润销售,从而给消费者带来更多的购物惊喜。

特价机型超过3成,最高降幅达50%

据悉,在今年国美采购的200亿元的资源大单中,厂家直供的特价机接近3成,南京国美给出的最高直降幅度达到50%。这些特价机涵盖大量

畅销型号和潮流新品。包括彩电、3C在内的全品类电器均有不同程度的价格下调。

在彩电品类,国产与合资品牌将在国美上演年度大战,32英寸、40英寸、46英寸、52英寸液晶电视的价格较去年十一均有大幅下调。部分品牌的63英寸、65英寸等超大尺寸平板的价格降幅达15%-20%。同时,数码相机、数码摄像机、手机、电脑等3C产品也有高达千余元的直降。

今年国庆期间,受旅游消费市场的带动,3C商品全面热销。为了满足广大消费者的购机需求,南京国美大量采进时尚、畅销的数码相机、手机、

电脑等3C产品,以大单资源,全品类礼遇消费者。

“新、奇、特、全”是此次国美采购3C商品的特点。“新”主要是指这里的款式新,国美以消费者的需求为导向,积极对产品进行更新换代,在十一之前,对产品的种类进行全面的更新;“奇”主要是满足消费者个性化需求,为年轻群体设立了“奇”机区;“特”是特别、特殊,在此次国美3C采购大单中,有大量国美独家销售的机型;“全”是指囊括了所有的手机、电脑、数码品类,消费者想要的一定能够找得到。